

党史学习教育简报

第【33】期

长艺职院党史学习教育领导小组办公室

2021年9月19日

破除“七块坚冰”，创新发展教育

学习市委”思想破冰，引领发展突围”研讨活动的体会

长江艺术工程职业学院党委书记 庄万鹤

长艺党委会在9月19日组织学习了市委书记吴锦在大研讨动员会上的讲话精神，会上我细心听，认真记，也在思考，吴锦书记讲思想破冰，我们怎么破？突破口在哪？一片茫然。会后我在网上搜索了省委书记应勇的讲话内容，以及吴锦书记“狠抓落地转化、重在行动奔跑”的讲话稿，通过学习和思考，面对“七块坚冰”我们怎么破，有了肤浅的认识和感悟，现与大家分享。

一是不断加强政治理论学习的认识。思想破冰的目的是解放思想，解放思想的前提是提高共产党员的思想政治素养，就是要不断加强对习近平总书记“七一”重要讲话精神和我党最新理论的学习和实践。在发展中讲政治，讲大局，讲奉献，讲效能，要把自己置身于促进民族复兴、增进人民福祉、提高教育服务社会功能之中，有了这样的高度和站位，就能破除政治站位模糊弱化之冰，就能破除责任担当推卸软化之冰。

二是不断加强变革创新思维的修养。创新是发展进步的动力和源泉，历史的车轮自始至终一直滚滚向前，没有创新就没有文明社会的进步与发展。思想破冰就是要把思想放飞，把发展思路理清，把具体工作做细，把困难问题搞明，大胆闯，加油干，开拓前行，有了这样的决心和毅力，就能破除思想观念陈旧僵化之冰，就能破除进取精神疲沓钝化之冰。

三是不断加强求真务实工作的作风。“江山就是人民，人民就是江山，打江山，守江山，守的就是人民的心”。为人民服务，为群众办实事，是我们每个党员、干部和工作人员的责任、义务、本分。只要我们把人民群众的小事当作自己的大事，把责任压实，把工作做细，把服务搞好，不怕吃苦，不怕吃亏，不怕流汗，工作不分份内份外，任务不分大小难易，时间不分班上班下，有了这样的精神和态度，就能破除标准质量应付矮化之冰，就能破除服务意识被动淡化之冰，就能破除工作作风漂浮虚化之冰。

长艺从无到有，从小到大，从弱到强，从默默无闻到名扬荆楚，前行的每一步，无不都是长艺人冲破桎梏，思想破冰，砥砺前行结果。如今，长艺人更要抓住荆州加快建设区域性中心城市发展的窗口期，解放思想，破除“坚冰”，放开手脚，大刀阔斧，牢记初心，勇担使命，再续长艺新辉煌，再谱荆州教育新篇章！

（编辑：党委宣传部）